Calif.

Atencion: en los gjercicios donde se indica puede hacerse uso de la calculadora, en los demas sdlo para resolver y obtener el

resultado final

1. Completa terminando la frase en lengua espafiola o con la formula que
corresponda:

v Potencia de un producto es igual al ...

v xP.x%=
v" Potencia de una potencia es igual a la base ... Calificacion:
3 puntos (0,5
puntos por
apartado).
-n Indicador
v a = minimo: todo
b el ejercicio.
-n
v & _
a—ﬂ
v" Cociente de potencias de la misma base es igual a la base ...
2. Utiliza las propiedades de las potencias, expresa el resultado en forma de potencia
de exponente positivo y resuelve (no es necesario el uso de la calculadora):
5 -10
(-2)"= (1=
3\ Calificacion:
27° = [—j = 4 puntos (0,5
2 puntos por
apartado).
2\* Indicador
3 -3 g minimo: todo
(__j = = el ejercicio.
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3. Pasa a exponente positivo y resuelve utilizando la calculadora. Redondea el
resultado a tres cifras decimales.

(-3 4)‘3 - (_Ejs =

Calificacion:
30 2 puntos
(0,5por
apartado).
Indicador
3 2 minimo: todo
3 B \/E B el ejercicio.
2,4 2
4. Pasar a potencia unica, aplicando en todo momento las propiedades de las
potencias. (OJO!: en los dos Ultimos apartados es obligatorio descomponer
previamente en factores los niUmeros que no sean primos).
-3
()=
(571 -2 ‘573
0 2 i
5°-(-5)"-5-5 Calificacion:
4 puntos (1
punto por
apartado).
Indicador
minimo: las
dos primeras
operaciones.

(2°)°-4*16" _
(—4)°-2%.27
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5. Realiza las siguientes operaciones con fracciones indicando todos los pasos
intermedios y simplifica el resultado:

3 1V 2 (1V¥ 5 1
a) ——|2-Z|:L4|2|.2-2=
2 2) 3 \2) 2 a4

Calificacion:
3 puntos (3
puntos por
apartado).

Indicador
minimo: la
primera

operacion.
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Atencién:en los ejercicios donde se indica puede hacerse uso de Ia calculadora, en los demaés sblo para

resolver y obtener el resultadv final

1. Completa terminando la frase en lengua espaffola o con la féormula que

corresponda:
v" Potencia de un producto es igual al ... ?voal«u cto de

Los ‘potQh A S .
i
P+9

v x’-x": x

v" Potencia de una potencia es igual a la base ... Q/Q“V“Cl‘?f o-\.e, Caificacion:
i 3 puntos (0,5
Soducks de Loz expomentes. puntos por
i 0 apartado).
b Indicador
v minimo: todo
("*) el ejercicio.
—n—-(=n) -+ hn
v = ok At
a-n a" —nCA = a. - i =
v" Cociente de potencias de la misma base es igual a la base ... ellevo da
a L DMCLQ.. do_ Lo'i Q-Kpé\')ehbls
I
2. Utiliza las propiedades de las potenci a
exponente positivo y resuelve (no es necesario el uso de la calculadora):
; A 1 ; A
(_2)s=_i_= ST o mis B (_‘)lo 1 -1
(_2)5 32 32 (. 1)‘“’ 1 P
(3’ \> Calificacion:
2% = --1—- = J—‘ 3 = (—Z— — -A- 4 puntos (0,5
25 32. \2) 3 23 puntos por
5 — —_— apartado).
f 4\
2 i indicador
(_3]‘:&_3_3’_ § \3/_ (2 3_ 3\_. 23 :inpno:mo
2 3)" " 73 2 \&/ ~\2/ 8 '
3 —_———
- A A ° o
(27)=2 = - (2]=C2>= 4
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3. Pasa a exponente positivo y resuelve utilizando la calculadora. Redondea el
resultado a tres cifras decimales.

3
a8 A g 30 3
—3.4 = - = —— = - — -l = Calificacion:
4= S~ a0 ( 5~ % ) (-3,35) 2
= —0,0'2.5 :—52_,:3“ apartado).
= 2
. - minimo: fodo
(._3_)4= 24 3—(0 ’g)b= [ﬁ)zz 2Nk 2 S sieici.
2,4 > ik 2 \ri .
=0,%12
4. Pasar a potencia Unica, aplicando en todo momento las propiedades de las
potencias. (jOJO!: en los dos ultimos apartados es obligatorio descomponer
previamente en factores los nimeros que no sean primos).
o -4 -
(3‘) .3’_ 2 2.’:_53 < > & 3—°§-(—-49)
e 2- 10 7. 1o (4 =
- 410 A
?,
. | 2 '-'3 - 4
(s)°-s* O -B ST 50__ i
50.(-5)" 5.5 S N 6’“‘ 7> ~— ! -,..-‘ Caiificacion:
4 puntos (1
punto por
apartado).
Indicador
minimo: las
- an2 1|~ 2 eY=e -2 dos primeras
[ g2 (2 ) 2 <2~ ) e operaciones.
-4)’ G 3
=4) (-2%) 2
J
- 4 -1 2 £
@raqaet_ (2%) 7 (@2 - 2') 2 $,3. 5 4'_
4yttt -G » RN g
(—4) (_.22) ! 2\4' 2 1 21'2}4’2-1
-2
2 -2 —(~) ¥
= = =2 =127
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5. Realiza las siguientes operaciones con fracciones indicando todos los pasos
intermedios y simplifica el resultado:

2 3
a) 3-(2—1) :-2...’.(1) .i-.‘_: _:.3_. - i - i : -2— — i o?. - i
2 2)3°\2) 2 4 2 2 2 38 24
:3-(_),?—_,_5_>__~£_=2-i:.2_+.5__i
2 2 > 16 4 2 "3 16 4
.3 2.5 A 2 WM. .8 N
==z T 1 M 1¢ 16 4¢ 1e
I 3
1¢
. e 3 =
b) (,,,1 (.3.-13) 2 (2,4 (.3,-_3) OB
2) \5 45 5 \& 2 S 2o g5
3 B
_:—2.) e 2 AR A zm(iz' A
‘(2. 20 20 Yo B o)~ q(’)-
-?_3"210‘ B v 5\\0___4_‘_
g 10 40 %0 40
“S¥e 2 .. S3% {%3
o SO o 40
b

A, & .8 11 16
3 a5 +Q"’ _Os T o
&) T
“ e
11 i 0 31
_ us 4§ uS 319 _ 21
= M 94T 430 20
9 Y — 3

LA

Calificacion:
3 puntos (3

apariado).

mh&no: la
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